

## ایک ضلع ایک اشیاء اسکیم کے تحت قائم صنعتوں کی مالی حالت میں سدھار ہوگا

لکھنؤ: ۱۶ مئی ۲۰۱۸ء

اترپردیش حکومت نے دو دراز دیہی علاقوں میں زیادہ سے زیادہ روزگار کے مواقع مہیا کرانے اور دیہی تعلیم یافتہ افراد کی نقل مکانی روکنے کے مقصد سے پنڈت دین دیال اپادھیائے دیہی صنعت روزگار اسکیم شروع کی ہے۔ اس اسکیم کے توسط سے وزیراعظم روزگار وضع پروگرام کے تحت مالی امداد یافتہ یونٹوں کو 13 فیصد تک سود سبسڈی کی سہولت تین برسوں تک مہیا کرائی جائیگی۔ اس سے ایک ضلع ایک اشیاء اسکیم کے تحت قائم صنعتوں کو جدید تکنیک کے ساتھ ساتھ پروڈیوسروں کی آمدنی میں اضافہ ہوگا۔ اس کے علاوہ دیہی اقتصادی نظام مضبوط ہوگا۔ مقامی سطح پر خود روزگار بھی وضع ہوں گے۔

یہ اطلاع پرنسپل سکریٹری کھادی اور دیہی صنعت جناب نونیت سہگل نے دی۔ انہوں نے بتایا کہ وزیراعظم روزگار وضع پروگرام کے تحت زیادہ سے زیادہ 25 لاکھ روپے تک کا قرض بینکوں کے توسط سے مہیا کرایا جاتا ہے۔ ریاستی حکومت پنڈت دین دیال دیہی صنعت روزگار اسکیم کے توسط سے اب قرض کا سود خود برداشت کریگی۔ سود سبسڈی کا فائدہ قرض کی پہلی قسط جاری ہونے کی تاریخ سے تین برسوں تک واجب الادا ہوگا۔ اس سے کافی حد تک گاؤں میں بے روزگاری کے مسئلہ کا خاتمہ ہوگا اور شہروں کی جانب نقل مکانی پر بھی قدغن لگے گا۔ ریاست کے اضلاع میں روزگار کے وسیع پیمانے پر مواقع وضع ہوں گے اور گاؤں کو خود کفیل بنانے کی سمت میں تیزی آئیگی اور روایتی صنعتوں کے ساتھ ساتھ جدید تکنیک پر مبنی صنعت بھی قائم ہوں گی۔ انہوں نے بتایا کہ اس اسکیم کو موثر بنانے کیلئے سبھی عمل آن لائن کیے جائیں گے۔

جناب سہگل نے بتایا کہ پنڈت دین دیال دیہی صنعت پروگرام اسکیم کی موثر عمل آوری کیلئے رواں مالیاتی سال میں 45.52 کروڑ روپے کے خرچ کا تخمینہ ہے۔ انہوں نے بتایا کہ وزیراعظم روزگار وضع پروگرام کے تحت قرض ملنے کے بعد ہی یونٹیں اس اسکیم کے تحت سود سبسڈی حاصل کرنے کیلئے اہل ہوں گی۔ بینک کے ذریعہ لئے گئے قرض پر سود کی رقم کا کلیم پنڈت دین دیال دیہی صنعت روزگار اسکیم نافذ ہونے کے بعد ہر چھ ماہ پر ضلع دیہی صنعتی افسر کو پیش کرنا ہوگا۔ اس کے بعد سود سبسڈی کی رقم براہ راست مستفیدین کے حق میں بینک کو مہیا کرائی جائیگی۔

پرنسپل سکریٹری نے بتایا کہ ضلع کے سی ڈی او، اسکیم کے ڈی ڈی او، او ہوں گے۔ سود سبسڈی کا فائدہ پروجیکٹ کے مطابق یونٹ قائم و فعال رہنے پر ہی منظور ہوگا۔ صنعتکار کے ذریعہ اگر تین برسوں کے اندر صنعت بند کر دی جاتی ہے تو ایسی صورت میں صنعتکار سے سود سبسڈی کی وصولی کی جائیگی۔

☆☆☆☆☆